

Impuestos afectan a Colegios Privados

Para que puedan continuar operando los centros educativos particulares, no se debe multiplicar sus dificultades con más impuestos.

Actualmente es casi insostenible su mantenimiento y los otros gastos también aumentan cada día, afirmó ayer la Asociación Salvadoreña de Instituciones Educativas Privadas (ASIEP).

Impuestos

En conferencia de prensa ofrecida por directores de colegios de San Salvador y

del Interior del país, expresaron su propósito de pedir al Gobierno y a la Asamblea Legislativa, que no les sea agravada la crisis económica con más impuestos.

La conferencia fue ofrecida por la Directiva de ASIEP, integrada por los siguientes profesores: Ernesto Revelo Borja, Presidente; Alfonso Vega Retana, Vicepresidente; licenciada Andrea Lazo de Angel Bayona, Secretaria; Carlos Lobato, Santiago Echegoyén, Salvador Ferrufino y José Manuel Vela, Vocales.

—Pasa a la página 41—

De La Paz Sábado Carnaval de San Luis La Herradura

El próximo Sábado 10. de Febrero, se celebrará el XIII Gran Carnaval de las Sirenas, en San Luis La Herradura, departamento de La Paz.

En esa celebración será electa la nueva Reina del Carnaval del presente año, entre varias agraciadas señoritas de la localidad que participarán como candidatas. Se efectuará, según

—Pasa a la página 27—

De Sonsonate

Romería a San Antonio del Monte inician el 30 Enero

La Tradicional Romería al Templo de San Antonio del Monte, se iniciará el 30 de Enero y finalizará el 2 de Febrero, con actos especiales, con motivo de la reinauguración de las obras de reconstrucción del Templo Parroquial.

Según informaron las au-

—Pasa a la página 27—

Nueva Directiva de Cirujanos Peditras

La toma de posesión de la Sociedad de Cirujanos Peditras de El Salvador, se llevará a cabo el Viernes próximo de las 7 de la noche en adelante.

Según informaron voceros de la citada entidad médica, el acto de toma de posesión se realizará en el Auditorio del Hospital Benjamin Bloom, de esta capital.

—Pasa a la página 27—



INAUGURAN SUCURSAL. Para dar impulso a la economía nacional, es inaugurada nueva Sucursal del Banco de Comercio. De izquierda a derecha, señores: Sra. Mercedes de Molina, Lic. Augusto Ramón Avila (Presidente), Delmy Hernández y Lic. Mario Figueroa, ejecutivos. Esta situada sobre la 25 Avenida Sur y 12 Calle Poniente de esta capital. Con ésta, el Banco tiene un total de 20 sucursales en el país.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

De Santa Ana

Ministros explican el "Paquete Económico"

(Santa Ana). Los ministros del Estado dieron amplias explicaciones sobre las razones del por qué el gobierno recurrió al "paquete económico".

En el Casino Militar de la Segunda Brigada de Infantería hubo dos reuniones: una por la mañana y la otra en la tarde de ayer, habiendo asistido representantes de todos los sectores de la ciudad, que ven con mucha preocupación el alza que está experimentando todo producto nacional y extranjero.

Asistieron los ministros de Planificación, doctor Fidel Chávez Mena; de Cultura y Comunicaciones, Ingeniero Roberto Viera; de

Agricultura y Ganadería, Ing. José Aquilino Duarte; de Comercio Exterior Lic. Julio Rivas Gallont; vicepresidente del Banco Central de Reserva, Ing. Antonio Basagollita. Como autoridad local, el comandante departamental coronel e Ing. Oscar Edgardo Vides Casanova; gobernadora departamental, señora Ana María Osegueda de Engelhard y el alcalde municipal, profesor Gregorio Rigoberto Amaya Lovos.

Combatir la inflación

"La guerra que vivimos ocasiona gastos" —expresó el doctor Fidel Chávez

—Pasa a la página 41—



MEDIDAS ECONOMICAS. (Santa Ana). Miembros del Gabinete de Gobierno y otros funcionarios, se reunieron ayer con diferentes sectores económicos de esta ciudad, para explicarles las medidas tomadas por el Gobierno para afrontar el déficit fiscal y reactivar la economía. De

izquierda a derecha: Doña Ana María Osegueda de Engelhard, Gobernadora; Ing Carlos Aquilino Duarte, del MAG; Ing. Roberto E. Viera, Viceministro de Comunicaciones; Dr. Fidel Chávez Mena, de Planificación; Ing. Antonio Basagollita y parcialmente, Lic. Julio Rivas Gallont, de Comercio Exterior.



PLAN URBANO. Alumnos de la Facultad de Ingeniería y Arquitectura de la Universidad Politécnica de El Salvador, entregarán al Alcalde de Ayutuxtpeque, Sr. Ismael López Piche, centro, el conte-

nido del plan de desarrollo parcial urbano para ese municipio, elaborado por ellos mismos como parte de los trabajos de proyección social incluidos en los programas de ese centro académico.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

ALDEAS. Doña Gladys de Sánchez Agullón, informa que las utilidades de los Festivales del Buen Corazón, son para continuar la obra de las Aldeas S.O.S.



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

PLAN. El Dr. Luis Ricardo Merino, informa sobre el Plan Anual Operativo que desarrollará la Procuraduría en el presente año, en beneficio de sus usuarios.

Gratificará por la devolución de su violín

Carlos Enoch Elias, un joven músico de la Orquesta Sinfónica Nacional, ofrece gratificación a la persona que le devuelva su violín.

El siete del presente mes, a las cuatro de la tarde, el violín desapareció del interior de un carro, parqueado frente al Departamento de Música, en la Sexta Avenida Norte de esta capital.

El joven Elias, ganador del segundo lugar en un concurso de violín patrocinado por una empresa comercial y miembro también de la Orquesta Sinfónica Juvenil, ha buscado infructuosamente hasta hoy su instrumento, que le es tan necesario para el de-

—Pasa a la página 41—

Llegan a Tenancingo familias desplazadas

Ayer en la mañana, decenas de familias desplazadas que temporalmente estaban en Santa Cruz Michapa, viajaron a Tenancingo, su lugar de origen.

Cientos de familias abandonaron la población de Tenancingo, Departamento de Cuscatlán, hace tres años, a causa de la ola de

violencia. Se radicaron en Santa Cruz Michapa y otras poblaciones vecinas. Hoy han mostrado su deseo de regresar a la tierra natal o de residencia.

Autoridades civiles, militares y religiosas han contribuido mucho para que se cristalice el retorno de cen-

—Pasa a la página 25—

Aumentan costos en el transporte en Oriente

Usuarios del transporte urbano e interurbano de la Zona Oriental, se quejan del aumento en las tarifas en un 35 por ciento, y piden una investigación.

La situación es sumamente delicada, según las denuncias formuladas por usuarios y público en general, a las cuales señalan

que debe ponerse coto.

En cambio los transportistas opinan de distintas maneras, pero todos convergen en el punto del encarecimiento de los combustibles, repuestos, alimentación, mantenimiento, artículos de consu-

—Pasa a la página 41—

7 alumnos de CETIPOL lesionados al pisar mina

Siete alumnos del CETIPOL resultaron lesionados ayer en la cancha El Cafetalón, de Santa Tecla, al pisar minas dejadas allí por grupos subversivos.

Según informó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, los alumnos del citado Centro pertenecen al

Batallón Pantera y aproximadamente a las once de la mañana se dedicaban a realizar ejercicios rutinarios, cuando uno de ellos pisó un artefacto explosivo que habían dejado enterrado en ese lugar los grupos extremistas, sabedores po-

—Pasa a la página 25—

CENCAP demanda a grupo de empleados

Por situaciones obrero-patronales irregulares, el CENCAP inició diligencias ante el Tribunal de Servicio Civil, informaron ayer fuentes vinculadas con esa dependencia del MAG.

Según lo explicaron, las diligencias están encaminadas a deducir responsa-

bilidades por incumplimiento y también por violaciones a las disposiciones que norman las relaciones obrero-patronales ante el Tribunal referido.

Por considerar que en el pasado, se registraron una serie de irregularidades

—Pasa a la página 25—

Breves Departamentales

Un mes sin alumbrado eléctrico en la ciudad de Jucuapa

(Usulután). Casi un mes tiene la ciudad de Jucuapa de encontrarse sin servicio de alumbrado eléctrico, según informan los vecinos de la citada comunidad. Indican que desde que fueron derribadas las torres de conducción de energía eléctrica, por grupos terroristas, se encuentran a oscuras. Esperan que les sea restablecido dicho servicio que tanto necesitan. Por otra parte, expresaron que el movimiento de transporte terrestre vía Litoral ha mejo-

—Pasa a la página 25—